

Független Magyarország

Egy számj 1500 korona.	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Mátyás király-tér 8. szám. Telefon-szám: 184.	Feladvó szerkesztő: FODOR KÁROLY.	Előfizetési árak: Helyben negyedévre 100.000 K. Vidékre negyedévre 120.000 K.	Egy szám 1500 korona.
-------------------------------------	--	---	---	------------------------------------

Megszűntetnek két vonat párt. Megnehezítik a Pécsre való közlekedést.

Október elsőjével a baji vasuti menetrendben lényeges változás fog beállni, mert a fűrdő helyek felé haladó vonatok közlekedését — mivel ez ugyanis csak ideiglenes volt a fűrdőszezonra — megszüntetik. A Bajáról induló és ideérkező vonatok menetrendjében ez ideig más semmiféle lényeges változás nem történt.

A pécsi üzletvezetőség forgalmi egyosztálya már ma közölte a baji vasuti átlomás főnökséggel, hogy október elsőjével megszűnnek a július 14-én reggel először indított és az a rendszeresített Baja és Bácskány között közlekedő 2121 és 2122-es számú személyvonatok, amely Bácskányról indult Bajára 8 óra 54 perckor és Bajára érkezett 9 óra 30 perckor, viszont Bajáról Bácskányra indult 19 óra 13 perckor és Bácskányra érkezett 19 óra 50 perckor és mindkét esetben a Sárbogárd felől, vagy felé közlekedő vonat-hoz kötött csatlakozást.

Megszűntetik még okt. 1-vel a Pécs és Bácskány között közlekedő 6425. és 6426. számú személyvonatokat, amelyeknek csatlakozása volt Bácskányon a Bajáról Bácskányra reggel 8 óra 2 perckor induló 2117-es számú személyvonathoz oly módon, hogy a Budapestre érkező személyvonat déli 12 óra 40 perckor érkezik Pécsre. Az este 19 óra 24 perckor Pécsről visszainduló és Bácskányra 23 óra 30 perckor érkező 2118-as számú személyvonat szintén megszűnik. Ez a vonat Sárbogárd felől jövő budapesti személyvonathoz kapott összeköttetést a Bajára éjjel után 24 óra 15 perckor érkezett.

Mi egyáltalán nem tudunk örülni annak, hogy csökkenjen a baji vasuti forgalom, mert ez megnehezíti a Pécsre való közlekedést és egyúttal ez azt is jelenti, hogy a forgalom egy része is elterelődik Bajáról.

A teherautók ütközői között. Fried Zsiga szállítófuvarost összenyomták az autói.

Csütörtökön délután négy óra körül súlyos, csaknem halálos kimenetelű szerencsétlenség történt Felsőszentivánon a Gers-nmayerek és Szarvas-otlani műmalmának az udvarán. Fried Zsigmond teherfuvarozási vállalkozó egy nemrégiben vásárolt hatalmas teherautóval és a hozzá tartozó pótkocsival kiment csütörtökön Felsőszentivánra, hogy dr. Halász József gabonagyároskedőnek buzát, Stein József baji Csirfusz Ferenc uccai lisztkereskedőnek, László László Madách Imre uccai pékmesterek és másoknak biztat fuvarozzon be Bajára. Fried Zsigmond még mintegy 6-8 munkást is vitt magával, hogy minél gyorsabban menjen végbe a berakás. Az autót Balogh László sofőr vezette. Mikor készen voltak a berakással, Fried Zsigmond a teherautó pótkocsijával a pótkocsi elé állt, hogy hozzákapcsolassa a pótkocsit. A pótkocsi azonban nem tudott a lejtős úton odafordulni s ezért úgy határozott, hogy majd pótkocsit fogják csatolni a főkocsihoz. A munkások toak a lejtős szakaszon a pótkocsit, amelyen Balogh László sofőr állt. Fried Zsiga pedig ott állt a főkocsinál, mert ő maga akarta a két kocsit az észak felé összekapcsolni. Ekkor történt a szerencsétlenség. Fried ugyanis nem vette figyelembe, hogy a lejtős úton a megindított kocsit gyorsan lefuthat s majd nem tud kitérni előle, amint hogy így is történt. A két kocsi ütközött közre került, amelyek Friednek a bal kulcsontját összetörték, belapították és a bal felőrkarját is összezúzták. A munkások rögtön segítségére siettek, kivették a kocsik közül, de ekkor már az orrán, száján és fülén át dült a vér. Stein József fia, Stein Miklós, aki szintén kint volt a felsőszentiváni műmalmában, legott betelefont a Bajára és hívta a szerencsétlenséget. Bajáról a Bérautóvállalat egyik autóján rögtön kimentek Fried Zsigárdé Wagner Antal bankkormányzó felesége és a fia, Szécsi Béla ötödéves orvostanhallgató, akiknél lakik Fried Zsiga és a szerencsétlenül járt szállítóvállalat.

— Indokolt-e — mondják ezek a hírek — az iparosoknak panaszok dása az elviselhetetlen adóterhek ellen, egyben indokolatlan a Magyarországon gyártott iparcikknek a drága sága is.

Mint hogy eme gazdasági érvekkel is alátámasztott híresztelések nyomán az országban valóságos iparelles hangulat keletkezett, kérdése fordultunk ebben az ügyben az Országos Iparosövetséghez, ahol a következő felvilágosításokat kaptuk: — Azt mondják, jól megy az iparnak. Ezzel szemben az igazság az, hogy ha az iparnak jól menne, nem volna annyi munkanélküli. Igenis, szükség van az iparnak, elsősorban pedig a kisiparosok a közmunkákra. A gyárak bírják valahogy a jobb idők kivárását, de a kistőkű kisiparosok nem. Ha kisiparosok nem kapnak most részt a közmunkák-ból, menthetetlenül tönkremennek, mert más, magánaton, sajnos, nem lehet munkához jutni. A kisiparosok osztályának pusztulásáért kár volna mindenben tulajdombiztosítási szempontból is, mert a kisiparosok számszerűen kimutathatóan a leggyorsabb adóalany ebben az adót fizetni nem igen szerető országban.

A kormány egyelőre nem hagyta még magát elcsábítani és nem fog a látszólagos közhangulat nyomása alatt iparelles gazdasági politikát. De ha kormány-

között behozták Bajára a közkórházba. Az autóra maga ment fel Fried Zsiga a kórházba támogatásával, a kórházba azonban már teljesen egyedül ment fel.

A kórházról nyer információk szerint Fried az éjszakát nyugodtan töltötte. A lapota súlyos, de komoly aggodalomra nem ad okot.

Az iparosok védelmet keresnek az iparelles hangulat ellen.

körökben is hallatszanak iparelles hangok, akkor a magyar iparostársadalm is kénytelen lesz megmozdulni és megindítani az ellenakciót, hogy mint réá is emberek társasága, számszerűen bizonyítsa be, kinek megy jól ebben az országban. Nem szívesen teszi ezt a magyar iparos, mert az iparos dögön szeret és nem politizálni. Létezőknek védelmében azonban most kénytelen lesz a politikához is hozzányúlni.

Mire költethetjük a kölcsönt.

Amikor a város elhatározta, hogy igénybe veszi a külföldi kölcsönt, felállított egy nyolc pontból álló beruházási programot, amely a következőkből áll: Villanyvilágítás, kereskedelmi iskola épület építése, kislakások, tudóspavillon, kereskedelmi és teli kikötő, közbiztonsági építése, a belterület kövezése és a vízlecsapolás.

A kormány ebből a beruházási programból törölte a közbiztonsági hidat, a belterület kövezését és a vízlecsapolást. Marad tehát a régi vágóhid higiénia ellenes berendezése és marad a nyomorúságos városi kövezet. Ezeket nem szabad megcsinálni és maradnak a rettenetes járdák. A programból hiányzik a fűrdő és színház építése. Akinek nincsen fűrdőszobája az évről-évre nem fűrdőhet és színház viszonyaink rosszabbak mint akármilyen felun. A város ugyan szeretné a színház kérdést megoldani, de úgy hogy más, magánember hozzon áldozato

Nagy szeptemberi cipővásárlás

Olcsón tartós és szép cipőt vásárolhat



Kattarinka József és Fia Cipőárúházában. Telefonszám: 206.

Lázár Sámuel

Vörösmarthy ucca 8. sz
(Központival szemben.)

<p>OPTIKA szemüvegek, csipetők eredeti (védjegy-) Zeiss és Meniscus lencékkel Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek</p>	<p>FENYKÉPESZETI cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképezőknek külön nagybani osztály. Gyári árából nagy arányú kedvezmény.</p>	<p>SPORTSZEREK futballok, futball cipők, vívófelszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. stb. A világhírű Liga-Scrum készítmények délmagyarországi egyedárúsítása.</p>	<p>RÁDIO KÉSZÜLÉKEK alkatrészek, villamosági anyagok, erős és gyengeáramú szerelések legolcsóbb napi áron.</p>
--	--	--	---

Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagy választékban. Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.

A Stefánia-Szövetség moziképekkel tarkított nagyszabású propaganda előadása az Uránia-színházban.

Nagyszabású egészségügyi mozgóképes propaganda előadást rendez a bajai Stefánia-fiókszövetség a helybeli anya- és csecsemővédelem javára az Uránia-színházban szeptember 24-én este 7 órakor. Ez a vetítet képekkel és elegáns műsorral tarkított előadás tulajdonképpen csak egyik láncszeme annak a kiágazó propagandának, amelyet most széles alapokon indítanak s aminek az a célja, hogy ez az eszme minél szélesebb népretegekben is térjék be és hogy a jövő nemzedék egészségügyi jövőjét minél stabilabb bázisra helyezték.

Tagdíjakat is szednek.

— Eddig mindenki ingyen lehetett tagja a Stefánia-fiókszövetségnek. Ez azonban azt jelentette, hogy így mi nem szedünk be semmi pénzt, már pedig anyagi eszközök nélkül vajmi néhez bódognak a mi csemetéink, ahol bizony sok negleganciát és tudatlanságot, megrogzított szokást és atavisztikus tradíciót kell a modern csecsemő- és anyavédelemnek leküzdenie. — mondja tudósítónak dr. Burtik Andor tiszti főorvos. A jövőben már tagdíjakat is szedünk. Lesznek a helyi Stefánia-Szövetségnek alapító tagjai, akik 500.000 koronával lépnek be, lesznek működő rendes tagok, akik 25.000 korona tagdíjat fizetnek, a pártoló tagok pedig 10.000 koronát. Minden fillérre szükségünk van, mert minden fillér a magunk elé tűzött nemes célt: a csecsemővédelmet fogja szolgálni.

A Stefánia közgyűlése.

— Ugy volt eleinte, — folytatta dr. Burtik hatósági főorvos — hogy szeptember 17-én tartja meg a Stefánia közgyűlést. Ezt a dátumot azonban kitoltuk október 10-ikére. Ezen a napon a városnaza közgyűlései termében tartja meg a helyi Stefánia a közgyűlést. Az a célunk,

U-R-A-N-I-A M-O-Z-G-Ó

Szeptember 19-én szombaton délután 6, este fél 9 órai kezdettel.

Pola Negri kiváló filmje CLEO.

Hét fejezet egy híres táncosnő életéből 7 fejezetben. — Valamint

A montmartrei farkasok Filmregény 8 felv.

Szeptember 20-án, vasárnap délután fél 4, 6, este fél 9 órai kezdettel.

RIN-TIN-TIN Egy emberlelkű kutya története 6 f. Valamint Amig egy levél eljut odáig... 7 felvonásban

Mindkét nap az aug 19., 20. ünneplések filmen

hogy minél több tagja legyen a Szövetségnek, hogy minél impozánsabb keretek közt folyják le a közgyűlés s minél elterjedtebb legyen ez a nemes eszme. Ezt a célt fogja szolgálni a 24-iki mozgóképes előadás is, amikor itt Baján először fogunk eredeti amerikai mozgóképeket bemutatni. A műsor lepegetése teljes két órát vesz igénybe a rendes mozi helyiárral.

Az előadás műsora.

Az első szám egy előjáték 'sz élőképek', amelyet a M. Asz-szonyunkra nevezett iskolánéknak rendeznek és a vezetésük alatt álló intézet növendékei, valamint a tanfőképzőintézet hallgatói adnak elő, illetve mutatják be. Ez állni fog egy előjátékból, amelynek keretében az Anya és gyer-

mek című bevezető kölleményt elmondja Böröcz Piroska. Az Órangyal című kis alkalmi színjátékot előadják az anya szerepében Késmárky Olga, gyermekei: Pisti Zsáky Irén, Mici szerepében Toth Annuska, első órangyal Müller Etti, második órangyal Oliva Margit.

Élőkép a propaganda szolgálatában.

Ezután következnek az élőkép, amelyet a következők személyesítettek meg: Hungária Polgár Margit. Anya Késmárky Olga, grófnő Barth Mária, segítőnő Romváry Margit, egy anya Jung Ilona, első órangyal, Müller Etti, második órangyal Oliva Margit, gyermekek, Pisti Zsáky Irén, Mici Toth Annuska, Magyar leányok Kappasz Ilonka, Weber Mária, Latinovits Ilona, Hott Ilonka, Havassy Margit. Magyar fiúk: Cziráky József, Horváth Ferenc, Janik Jenő, Kelecs Béla és Vadkerty Zsigmond tanfőképzőintézet V. évfolyambeli tanítójelöltjei. Bejegyezték: Czett-

hoffer Mária, egy anya Kovács Ilonka, gyermekek: Madarász Bandi, Bessenyei Elvira, Bisztriczky Margit, Birinyi Iván, Szigeti Lajos, Trapl Mariska. Vaics Margitka és Kiaszán Antal.

A műsor komoly népszerűen tudományos része a következő: Egészségügyi filmpropaganda Amerikába. Ismerteti P. Liemann Arthur dr. miniszter. oszt. tan. Bajai Híradó: Bajaiak Amerikában. Cserkészeink a balatoni táborban, Csecsemő szépség verseny aug. 20-án (A bajaiak Amerikában c. képforgató dr. Poferman Arthur volt bajai tiszti főorvos készítette amerikai tanulmány utja alatt azon bajaiakról, akik kivándoroltak Amerikába.) Napközi Otthon: Hogyan gondozzák a gyermekeresztő szülőknél gyermekeiket? (Egy felvonás.) Ápolónő képzés Amerikában (Egy felvonás.) Anya egészsége, a gyermek egészsége (2 felvonásban.) A legnagyobb kincs Mindent a gyermekért (2 f.) A nő az otthon egészségének őre. (1 felv.) Védőnő hivatala (2 felv.)

CIPŐT

gyereknek,
hölgyeknek,
uraknak

legjobbminőségben
szavatosság mellett árusít
olcsó, szabott áron

Fischer Pál, Baja.

Cipőraktár ujonnan felszerelve
Lichtmann cipők — Bally cipők.

A tisztviselő státusrendezés tervezete

Tamássy József nemzetgyűlési képviselő könyve.

Tamássy József nemzetgyűlési képviselő könyve a tisztviselői státus és fizetésrendezésről a napokban jelent meg. A tisztviselőkérdés gyakorlati megoldása

cimen. Tamássy tervezete a pénzügyminiszter tetszését is megnyerte s valószínű, hogy a tervezet szerint nyer ez a kérdés megoldást.

A megoldás eszközei Tamássy tervezetében a létszámapasztás és a megmaradó állások arányosítása. Az alkalmazásban lévő tisztviselők létszámát feltétlenül apasztani kell, ezt azonban az államkincstár megterhelése nélkül kell végrehajtani, másrészt a feleslegessé vált alkalmazottakat nem szabad méltánytalan elbánásban részesíteni és márról holnapra kenyérkeresetüktől megfosztani. A kihalási rendszert Tamássy azért kifogásolja, mert beáthatalan

idre megakasztaná az előmenetelt a feltétlenül szükséges — normalis — státust pedig csak évtizedek múlva eredményezné. Tamássy tervezete kiküszöbölje ezeket a hibákat, azt a visszás helyzetet pedig, hogy az állami alkalmazottak nagy része ma a rendes előléptéssel jóval túlhaladó mértékben magasabb fizetési osztályba van sorozva, státusrendezéssel kívánja megoldani, mely a fizetésrendezés előtt illetőleg ezzel kapcsolatban hajlandó végre,

A státusrendezést a tervezet úgy kívánja megoldani, hogy hivatalonként megállapítsák a feltétlenül szükséges létszám és hogy ezen belül az egyes állások (rangosztály szerint) milyen arányban oszthatók meg. Az alkalmazottakat az I—III. rangosztály kivételével az egyes fizetési osztályokba beül három csoportba A, B, C csoportba tagolja. Az A csoportba soroznák az egyes fizetési osztályokban rangidősebb alkalmazottakat, a másikat a (B) a fiatalabb tisztviselőket. Akik a két első A. B. csoportba kerülnek azok továbbra is megmaradnak szolgálataiban. A harmadik C. csoportba kerülőnek a tényleges szolgálataiban feleslegessé váltak. A C. csoportba került tisztviselőket rendelkezési állományba lehet helyezni s mivel fizetésük kevesebb az élőző két csoport belikénél, kevesebb munkát is végezhetnek, ami által időt nyernek a más pályán való elhelyezkedésre. Elhelyezkedésük esetében akár végkielégítéssel, akár nyugellátással bocsájthatók el.

Az A. csoportbeliek kétszemes

1925.
Saját férfi-
Dávid
finom mér-
Dávid
súlyt ne-
san jó
feldolgoz-
a leggon-
figyelme-
valamint
darab t-
zességet
Az ált-
és külfö-
nagy á-
nem kü-
állításá-
kabeoszt-
rendezés-
nek az a-
kintetibe-
biztosít-
legnagyo-
nyújthat-
annál is-
mert a-
den egy-
mokban
fzetése-
B. csoport-
javított, va-
kapnak. A-
a genfi ei-
hát az ere-
állapított
E státu-
egyik legf-
azokat, ak-
ugyan fele-
gálatban a-
lenek, vag-
magasabb-
kolatlanul
toltak be,
het besoro-
szervezés-
mál státus-
nél kiindu-
szólal, ho-
tési osztály-
zoltat a 3-
tartoznak
B. fizetési
sel jutnak
állapítása
kerülne-
előléptetés-
jutottak a-
tályba) aki-
ség van a-
ket a jövő-
előéptetés-
hogy az A-
sedett áll-
kerülne-
rendesen r-
sőbb rang-
kinevezni
B. csoport-
érve a non-
státuszrend-
béli megúr-
betöltésük

Október elsejéig 4 egyszerű pár harisnya áraért kap

egy pár magasszárú külföldi Goodjor cipőt minden számban, az árat a kirakatban nézze meg.

Stellner Zsigmond Baja, Vörösmarthy u. 1. sz. (Grauaug ház.)

Saját készítményű kész férfi- fiu- és gyermek ruhák

Dávid Jakab Fia
finom mérték szerinti férfi szabóság
Alapítva: 1884.

Dávid Jakab Fia cég a főszólyt nemcsak a kizárólagosan jó minőségű szövetek feldolgozására helyezi, hanem a leggondosabb kidolgozás, figyelmes és kiünő munkáért, valamint minden egyes ruhadarab tartosságaért a kezességét elvállalja.

Az által, hogy a cég a bel és külföld vezető cégeinél nagy árukészletek vevője, nem különben a készaru előállításánál szükségelt munkabeszámításának célszerű be rendezése folytán a t. vevőknek az arak olcsósága tekintetében is oly előnyöket biztosít, melyeket csakis a legnagyobb fővárosi cégek nyújthatnak. Ezen előnyök annál is inkább szembetűnők, mert a legolcsóbb ár minden egyes ruhadarabon számokban jelezve van.

Fizetésemelésben részesülnének. A B. csoportbanek a genfi 15%-al javított, vagyis a je enlgi fizetést kapják. A C csoportbeliek pedig a genfi előleg leszámitásával tehát az eredeti aranyalapon megállapított régi illetményt kapnak.

E státuszrendezési tervezetnek egyik legfőbb előnye az, hogy azokat, akik magasabb állásban ugyan feleslegessé váltak, a szolgálatban azonban nélkülözhetetlenek, vagyis azok, akik ebbe a magasabb fizetési osztályba indokolatlanul és szükségtelenül jutottak be, degradálás nélkül lehet besorolni a rangsorba. Az átszervezés folytán mutatkozó normál státusz állásainak betöltésénél kiindulási ponttúl ugyanis az szolgál, hogy minden eddigi fizetési osztályu kinevezett alkalmazottat a 3 ik (C) fizetési csoportba tartozónak tekintik, ezért A. és B. fizetési csoportba előéptéssel jutnak be. A státuszkulcs megállapítása után a B. csoportba kerülnek azok, akik a rendes előéptetést meghaladó mértékben jutottak magasabb fizetési osztályba) akikre egyéniileg még szükség van a szolgálatban, de helyüket a jövőben nem töltik be. Az előéptetés oly módon történék, hogy az A. csoportban megüresedett állásokra a B. csoportból kerülnek be az alkalmazottak, rendszeren rangsor szerint. A felsőbb rangosztály B. csoportjába kinevezni sohasem szabad, ha a B. csoport elfogyott, akkor el van érve a normális státusz, ami a státuszrendezés célja. A csoportbeli megüresedő állások azonnal betöltendők, még pedig, amíg a

B)-ben van, addig innen, azután az alatta lévő osztály A. csoportjából. A magasabb rangosztály B. csoportjában és a kövatten utána következő osztály A. csoportjában egyenlő fizetést kapnak. A tervezet szerint a státuszrendezéssel kapcsolatosan történő fizetésemelésen kívül még kétszer

lenne 8-8%-os illetményjavítás, végül pedig 4 és 1/2%-os emelés az arányosítás céljából.

E fizetésemelés nem mindenkinél lesz egyenlő százaléku; az illetményekre fordított összeget fojják a százalékokkal emelni, a fizetésja itás csoportok és rangosztályok szerint más és más lesz.

330.000
egy öl százsz lágyfa
(fele hasáb, fele gümbla.) Polgalmi adó és haza-
szállítás 30 ezer korona átlaként.
M. g. rendelhető **KATANICS A.**
Buj, Erzsébet kir. uca 96.
Telefon 91.

HIREK.

— Ma este vizik fel a köicsön közjegyzői okiratait. A polgármester telefonon le doti utasítása a város-
hezán elkészítettek a külföldi köicsön felvé elé ez szükséges közjegyzői okiratokat és másolatokat, valamint a város ingatlanairól elkészített hiteles teakönyvi kimutatást, amiket — amint azt ma dr. Puskás Dezső h. polgármester közölte velünk — egy városi tisz viselő, mint küldönc visz fel Budapestre az egy hét óta a fővárosban tartózkodó polgármesternek, hogy az bemutassa dr. Vergha Imre p. ü. államtitkárnak.

— Bajáról neveztek ki Mohácsra végrehajtót. Az igazságügyminiszter az öngyilkosságot elkövetett Schvoy Endre halálával megüresedett mohácsi bírósági végrehajtói állásra Kányó Ábel Béla menekült palánkai végrehajtót, jelenleg bajai lakost nevezte ki.

— A státuszrendezés. A minisztertanács két héten belül letárgyalja a tisz viselői státuszrendezést. Szó van arról, hogy egy fizetési osztállyal előlép az a tiszviselő, aki maga kéri rendelkezési állományba való helyezését.

— Autótól megbokrosodot lovak. Ma délelőt Csernak József felsőszentiváni földbirtokosnak, Baja város mánházapusztai egyik majorsága bérlőjének egyik kocija buzát hozott be Bajára. A csívolyi országútban a lovak megbokrosodtak egy elszáguidó fekele autótól és vágtaani kezdtek. A kocsi felborították s az a köcsisra borult, aki súlyos sérüléseket szenvedett. A lovakat a szembe jövő kocsi tulajdonosai férték meg.

— Építenek a vásáren. Hétékes helyen érdeklődünk, hogy milyen célt szögálnak azok a megak, amelyeket a vásáren felekeznek. Azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a város fog a vásáren egy vagy két házat építeni. A város különben a Barány istállóiból kikapott téglák egy jó részét eladja magano oknak, akik szintén a vásáren szándékoznak építeni.

Szaporodot a város népessége. Az anyakönyvi kimutatás szerint örvedetes javulás állott fe a város népessédsi morganában. Rendszerint olyan kimutatást szokunk látni, hogy több a halott, mint az új szültött gyermek. Az elmu t 6 hétben azonban ezen a téren javulás állott be. Tizenegy lélekkel szaporodot a város lakossága. Nevezetesen augusztus elsejéitől szept 15-ig 64 gyermek született és 53 ember halt meg. Itt azonban a tizenegyes szám csak látszólagos, mert az 53 halott közül vannak vidékiek is, akik a város közkórházában haltak meg. A hat hét alatt 24 házasságot kötöttek Bajan

Női kalapok, (Divat és gyász-fátylak) férfi kalapok, leányka kalapok, harisnyák, keztyűk, ingek, nyakkendők, esernyők

a legolcsóbban kaphatók Bruszt Lajos divatüzletében.
Telefonszám: 242.

Megszünik

a drágaság, mert ezen a héten a Zádor Bazár

jól felszerelt raktárából olcsón vásárolhat a téli idény kezdetére.

	Árak ezer koronában.
Fegyházban kötött rozni vékony	8
Fegyházban kötött rozni téli	8
Patent harisnya fekete v. barna	10
Gyermek svetter gyapju	100
Gyermek sapka	30
Női reform nadrág	45
Női gyapju mellény	170
Férfi " "	170
Női muslin harisnya d. talppal	30
Női selyem fátyol harisnya minden színben	48
Selyem sálak	65
Mackó ruha sapka sállal	260
Gyermek gyapju ruhácska	78
Játszó ruhácska téli	120
Keresztelő készlet diszes	26
Hosszu párna diszes	190
Kocsi takaró	130
Gyermek kocsi	260
Férfi fehér damasztelajú ing	98
Selyem elejü ing 2 gallérral	120
Zephyr ing 2 gallérral	95
Gombos köpper nadrág	72
Zsinóros " "	58
Rövid " "	38
Selyem nyakkendő divatos	33
Fiu ing fehér, szines 2 gallérral	90
Férfi esernyő egész jó minőség	120
Női divaternyő	130
6 személyes ávegkészlet	29
Ping-pong játék	29
Iskola táska vászonból	39

Ezeken kívül nagy választék utazó bőröndökből, kosarakból, üveg és porcellán edényekből, lámpákból, játékaruból, pipere- és illatszerekből, thonett-székekből, gyermek kocsikból. Köztisztviselőknek 5 százalékos engedmény.

